 SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA 

AVISO DE SELEÇÃO
       SMC Nº 02/2022
 PARA ESCOLHA DE EMPRESAS
O Objeto do presente Certame visa seleção de Empresas para  utilização, na modalidade PERMISSÃO DE USO DO PRÓPRIO MUNICIPAL , para exploração comercial do tipo cafeteria e/ou loja de souvenirs de equipamentos culturais geridos pela Secretaria Municipal de Cultura – SMC , nos endereços  abaixo indicados. 

CAFETERIA:

Centro Municipal de Arte Hélio Oiticica (CMAHO): este equipamento cultural, localizado na Rua Luís de Camões 68, Centro, conta com um espaço de 72,45m², e 16,5m² de espaço de depósito.

Centro de Artes Calouste Gulbenkian: este equipamento cultural, localizado na Rua Benedito Hipólito 125, Praça XI, conta com um espaço para cafeteria de 15,7m², e 6,9m² de espaço de depósito.

Memorial Getúlio Vargas: este equipamento cultural, localizado na Praça Luís de Camões s/n subsolo, Glória, contém um espaço para cafeteria de 7,38m², 5,3m² de espaço de depósito e 25m² de área aproveitável do foyer para mesas e cadeiras.
Centro de Referência da Música Carioca Artur da Távola: este equipamento cultural, localizado na Rua Conde de Bonfim 824, Tijuca, possui um espaço para cafeteria de 43,60m².
Museu da História e Cultura Afro-Brasileira (MUHCAB): este equipamento cultural, localizado na Rua Pedro Ernesto 80, Gamboa, possui um espaço entre cantina, bar, cozinha e despensa, de 86,78m².
Sala Baden Powell: este equipamento cultural, localizado na Avenida Nossa Senhora de Copacabana 360, Copacabana, conta com um espaço para cafeteria de 34m².
Teatro Sergio Porto: este equipamento cultural, localizado na Rua Humaitá 163, Humaitá, conta com um espaço para cafeteria de 12,4m², com 9m² de área aproveitável do foyer com mesas e cadeiras.
LOJA DE SOUVENIR


Centro Municipal de Arte Helio Oiticica (CMAHO): este equipamento cultural, localizado na Rua Luís de Camões 68, Centro, conta com um espaço para loja de souvenir de 19,89m2.

.
Data: 12/09/2022 , às 10:00 hs. Local: Rua Afonso Cavalcanti, 455 – Bloco I – 2º - Andar – sala 235 – Cidade Nova. 

O Edital e seus anexos podem ser retirados no sítio eletrônico www.rio.rj.gov.br/smc e na Secretaria Municipal de Cultura, conforme - Endereço: Rua Afonso Cavalcanti, 455–CASS – 2º Andar – sala 270, das 10h às 17:00 hs.
A Instituição que for retirar o Edital na sede da SMC deverá trazer carimbo com CNPJ.
As dúvidas podem ser esclarecidas através do telefone 2976-2155 e através do e-mail: pregoeiroadscultura@gmail.com .
